
A helyszín alkalmas volt minden óvin-
tézkedés betartására. A lovasok na-

gyon fegyelmezetten viselkedtek, azonban 
mindenkin látszott, hogy hiányzik a közön-
ség szeretete, a pálya közbeni biztatás, és 
a hibátlan pálya utáni taps. Összesen tizen-
egy nemzet lovasai érkeztek Budapestre, 
hogy számot adjanak tudásukról.
A különleges helyzet ellenére brillíroztak a 
magyar lovasok a Karádi László pályaépí-
tő által megálmodott, nehéz pályákon. So-
kat nem is kellett várni a magyar sikerekre, 

hiszen a pénteki Silver Tour győztese Kiss 
Lizanna lett Cashflow-val, és az első hét he-
lyen is mind magyar lovas végzett. Majd 
újabb győzelem született, a Bronze Tour-
ban Szuhai Gyula nyert, és a mindig ered-
ményes Chacco Boy. A pénteki nap zárása 
a 145 centiméterre kiírt kvalifikációs szám 
volt, melyben osztrák győzelem született, 
Gerfried Puck villámgyorsan lovagolt 
Melody v.d. Smidshoeve-val. A legnagyobb 
szám eredményhirdetésén két fiatal magyar 
is ott volt, Vándor Zsófia és Szuhai Péter.

A szombati napi Bronze Tourt lengyel ver-
senyző nyerte, Jaroslaw Skrzyczinsky, le-
szorítva a sokáig élen álló Horváth Ba-
lázst. A Silver Tourban ismét magyar him-
nusz szólhatott, Técsy Attila győzött és 
Nikidam Breaker. A nap legboldogabb 
pillanatait a Gold Tourban élhettünk át, hi-
szen a tét óriási volt, itt az akadályok ma-
gassága 140-160 cm között mozgott, az 
összdíjazás pedig 26 ezer euró volt. Az 
alappályát ketten teljesítették verő- és idő-
hiba nélkül, az összevetésben elsőnek in-
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Már-már hagyomány, hogy minden év novemberében Budapesten, a Papp László Budapest Sportarénában ren-
dezik a világkupa egyik fordulóját. Rendszerint két kiemelten fontos szakágban, díjugratásban és fogathajtásban 
mérettetik meg magukat a versenyzők, kivétel nélkül óriási nézőközönség előtt, a napi programokat pedig izgal-
mas showműsorok tarkítják. 2020-ban azonban mindent átírt a súlyosbodó vírusjárvány, a fogathajtó-világkupa 
bordeaux-i döntőjét törölték, így az új helyzethez alkalmazkodva idén egyedül az ugrószakágnak rendeztek 
nemzetközi versenyt, méghozzá az impozáns Nemzeti Lovardában.

Fiatal magyar győzött



duló Jaroslaw Skrzyczinsky lova hiba nél-
kül ugrott, így a második összevetőnek, 
Gerfried Pucknak kockáztatni kellett, azon-
ban lova hibázott, ezzel ő végzett a máso-
dik helyen. A további helyezettek pedig 
azok a 4 hibapontos lovasok lettek, akik-
nek éppen egy kis szerencse hiányzott, 
hogy az összevetésbe kerüljenek: negye-
dik lett Weinhardt Virág, ötödik Szuhai Pé-
ter, hatodik Vándor Zsófia, és nyolcadik 
Füzér Flóra. A fiatal tehetségek korban ép
pen csak elérték a felnőtt kategóriát, de 
már letették névjegyüket a magyar díjug
ratósportban, hiszen részt vettek a Talent 
Programban, érmeket és helyezéseket sze-
reztek mind itthon, mind külföldön.
Vasárnap reggel megszületett a hétvége 
negyedik magyar győzelme, a Bronze Tourt 
Horváth Balázs nyerte a Pataki Ménes vil-
lámgyors kancájával, PM Quinterával.
Kora délután kezdődött a nagydíj, össze-
vetéses lebonyolítással, amire 39 lovas 
szerzett kvalifikációt. A pályán, amely 
nagy és nehéz volt, 12 ugrás és 15 erőki-
fejtés várta a lovasokat. Tíz páros tudta hi-
bátlanul abszolválni az alappályát, köztük 
az a fiatal magyar lovas, Weinhardt Virág, 

aki az összevetés után a legjobbnak bizo-
nyult, rutinos pej kancáját, Chiclanát lova-
golva. Az előkelő hatodik helyen Czékus 
Zoltán végzett a mindössze kilencéves 
Ricolával.
Mindent összegezve, ebben a furcsán sike-
rült szezonban is szemmel látható a fiatal 
tehetségeink fejlődése, valamint utánpótlás 
lovaink rutinszerzése, felfelé ívelő pályája.
A tavaszi kényszerszünet végeztével újrain-
dult szezonban országunk abban a szeren-
csés helyzetben volt, hogy szinte minden 
fontos versenyt meg tudtunk tartani. Ennek a 
kurta, furcsa évnek kiváló lezárása volt a 
folyamatosan fejlődő Nemzeti Lovardában 
megtartott nemzetközi díjugratóverseny. 

A világkupa-forduló két sikeremberével, a 
nagydíj első és második helyezettjével be-
szélgettünk.

WEINHARDT VIRÁG
Nagydíjgyőztes

Hogyan értékeled ezt a győzelmet?
Hihetetlenül boldog vagyok, mivel renge-
teget készültem erre a versenyre, de ennek 

ellenére mégsem gondoltam, hogy ennyire 
jól sikerülhet. Lovam, Chiclana elképesztő-
en jól ugrott egész hétvégén, szívét-lelkét 
beletette ebbe a győzelembe.
Hogyan és kivel készülsz a verse-
nyeidre?
Füzér Gáborral készülök, már kerek tíz 
éve. Általában mindennap lovagolom a 
lovaimat, Gáborral heti három-négy edzé-
sem van, a versenyektől függően. 
Egyre többet látni téged fiatal lo-
vakkal versenyezni, ebben képze-
led el a jövőt?
Igen, a rutinos idősebbek mellett négy fiatal 
lovam is van, akikkel jelenleg versenyzem. 
Mindig is fiatal lovakkal kezdtünk dolgozni, 
amiket Gáborral együtt képeztünk ki egé-
szen a legmagasabb kategóriákig. Öt éve 
a saját lovardámban dolgozom a lovaim-
mal, így már jobban rajtam van a felelősség 
a lovak kiképzését illetően is, de úgy érzem, 
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■ 1. Weinhardt Virág és Chiclana 
❙ 2. Gerfried Puck és Melody v. d.  Smidshoeve 
❙ 3. Nézők nélküli lelátó fogadta a lovasokat 
a legnagyobb számok alatt is. Képünkön Janik 
Anna és Cash a vasárnapi 145 centiméteres nagy-
díjban❙ 4. Horváth Balázs és PM Quintera
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jó az irány, mivel szépen haladunk és egyre 
magasabb kategóriákban érnek el jó ered-
ményt a lovaim.
A 2021-es szezontól felnőtt korosz-
tályba lépsz, ott mik a célkitűzések?
Valóban, ez volt az utolsó fiatal lovas évem, 
ami számomra kicsit elkeserítő, mert még 
mindig olyan távolinak érzem a felnőtt kate-
góriát. Nem gondoltam bele, milyen érzés 
lesz ezt az évet lezárni, amivel életem egyik 
fantasztikus fejezete zárul. Mindezek elle-
nére bizakodva tekintek a jövőre, mert lova-
immal szerencsére már többször is bizonyí-
tottunk a felnőtt kategóriában. Ennél fan-
tasztikusabb lezárást, mint ez a győzelem, 
nem is kívánhattam volna magamnak.

DIETER KÖFLER
A nagydíj második helyezettje

A vírushelyzet sem tántorította el a 
csapatod a Magyarországon ver-
senyzéstől?
Nagyon örültünk neki, hogy megtartották ezt 
a versenyt itt, Budapest szívében. Hosszú 
évek óta járunk ide a lovaimmal és sporttár-
saimmal versenyezni. Mindig szívesen jö-
vünk, hiszen immáron télen és nyáron is ki-
váló versenyhelyszín a Nemzeti Lovarda.
Ez a furcsa év mindenkit óriási próba elé 
állított. Az egyik pillanatban még versenyre 
készültünk, a másikban már ki sem mozdul-
hattunk a házból. Nem tudtuk, mikor válto-
zik a helyzet, mikor tudunk újra versenyezni. 
Nagyon nehéz a lovakat így kondiban tar-
tani, versenyre készíteni. Ausztriában a 
nemzeti versenyeket a mai napig nem tart-
hatjuk meg, ami ha lehet, még bonyolultab-
bá tette a felkészülést.
Az idei évben Budapesten zárjuk a szezont, 
így talán még különlegesebb számunkra ez 
a verseny, még akkor is, ha idén elmarad a 
jól megszokott belvárosi kiruccanásunk a 
színes-illatos karácsonyi forgatagban. 
A sportaréna helyett idén a Nem-
zeti Lovarda adott otthont a világ-
kupa-fordulónak, hogy vizsgázott 
a versenyhelyszín?
Mindannyiunknak hiányzik a lelkesen tap-
soló közönség, a biztatás, a drukkolás, a 
versenynapok alatt megrendezett show
műsorok, és természetesen a baráti csipke-
lődések más szakágak kiváló lovasai, hajtói 
társaságában. De ebben a mindannyiunk 

egészségére veszélyes helyzetben nagyon 
örülünk, hogy a Magyar Lovassport Szövet-
ség egy másik helyszínen, megfelelő óvin-
tézkedések között megtartotta a versenyt.
A Nemzeti Lovarda számomra nem ismeret-
len, hiszen a nyári szezonban évek óta já-
runk versenyezni Budapestre. A legna-
gyobb változás számomra az a tágas, fe-

deles melegítőpálya, ami jelentősen meg-
könnyítette a lovaglást és a bemelegítést is. 
Idén immáron két fedeles lovardában foly-
hatott a felkészülés, ami egészen egyedi a 
versenyhelyszínek között. Mindent össze-
gezve, várom, hogy elkezdődjön a követke-
ző év, és újra Budapestre látogassunk csa-
patommal, talán mindenféle korlátozó in-
tézkedések nélkül. 

Bölecz Virág, 
Katona Linda

■ 1. Kiss Lizanna és Cashflow  ❙ 2. Az új, nagy 
sátorfedeles melegítőpálya ❙ 3. Dieter Köfler 
és Farah Dibah ❙ 4. Czékus Zoltán és Ricola 
❙ 5. Bianca Babanitz és Game DK Z 
❙ 6. Horváth Balázs és PM Chaccera ❙  7. Füzér 
Flóra és Chiara ❙  8. Kiss Lizanna édesanyjával 
❙  9. Técsy Attila és Nikidam Breaker ❙  10. Az idei 
világkupa gyönyörű takarója. A takaró, a plakát 
és a díjak tervezője Nagy Zsuzsanna

„Várom, 
hogy elkezdődjön 
a következő év, 

és újra Budapestre 
látogassunk, talán már 
korlátozások nélkül”
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